High-Speed ALL IN 1 CardReader

User’s Manual

Introduction:

Thank you for purchasing Digitua USB 2.0 Card Reader. This easy plug and play
external device is a full featured Universal Serial Bus Card Reader. It allows you
to easily read your memory card. And there’s LED indicator when you plug in.

Features:
1.Support Different Type of memory card (CARDS SUPPORT)
— CF Series (CF TYPE (I, Il), Extreme CF, Extreme IIl CF, Ultra Il CF, HS
CF, XS8-XS CF, CF Elite Pro CF Pro, CF Pro Il, etc..)
— 8D Series (Extreme SD, Extreme Ill SD, Ultra Il SD, SD Ultra X, Ultra
speed SD, SD Pro, SD Elite Pro, HS SD)
— MMC series (MMC 4.0, HS MMC, SM, SM ROM, HS RS MMC, RS MMC,
RS MMC 4.0,DV-RS MMC)
— T-Flash (Micro SD),
- M2
2. Compliant with USB specification Revision 1.1 & 2.0.
3. Support USB 2.0 specification and USB Device Class Definition for Mass
Storage Bulk-Transport V 1.0.
4. Supports multiple sectors transfer optimize performance.
5. Support slot-to-slot read / writes operation.
6. Support LED Indicator.
7. Support Win 7/Vista/XP and Mac OS 10.x above
8. Cable length: 80cm

Lecteur de carte tout-en-un haute vitesse

Guide d'utilisation

Introduction :

Merci d'avoir acheté le lecteur de cartes DIGITUS® USB 2.0. Ce dispositif externe
Plug-and-Play est un lecteur de cartes totalement compatible Universal Serial Bus ((bus
série universel). Il vous permet de lire facilement vos cartes mémoire. Un témoin indique
s'il est branché ou pas.

Caractéristiques :
1. prend en charge différents type de cartes mémoire (FENTE POUR CARTES)
Gamme CF (CF TYPE (l, Il), Extreme CF, Extreme IIl CF, Ultra Il CF, HS CF,
XS-XS CF, CF Elite Pro CF Pro, CF Pro II, etc.)
— Gamme SD (Extreme SD, Extreme Il SD, Ultra Il SD, SD Ultra X, Ultra speed
SD, SD Pro, SD Elite Pro, HS SD)
—~ Gamme MMC (MMC 4.0, HS MMC, SM, SM ROM, HS RS MMC, RS MMC, RS
MMC 4.0,DV-RS MMC)
—  T-Flash (Micro SD),

- M2
2. Totalement compatible avec les spécifications USB, Révision 1.1 et 2.0.
3. Compatible avec les spécificati USB 2.0 et les di: itifs USB de transfert massif de

données pour stockage de masse V 1.0.

4. Prend en charge le transfert de plusieurs secteurs pour optimiser les performances.
5. Prend en charge les opérations de lecture/écriture fente a fente.

6. Equipé d'un témoin d'alimentation

7. Compatible avec Win 7/Vista/XP et Mac OS 10.x et ultérieurs

8. Longueur du cable : 80cm

Lettore di Card Tutto in Uno ad alta velocita

Manuale Utente

Introduzione:

Grazie per aver acquistato il lettore di card DIGITUS®. Questo semplice
dispositivo esterno plug&play & un lettore universale seriale di card. Vi permette di
leggere faciimente la vostra memori card. Quando inserite ci sara un indicatore
LED.

Specifiche:
1. Supporta differenti tipi di memory card (SUPPORTO CARD)
— Serie CF (CF TYPE (I, Il), Extreme CF, Extreme Il CF, Ultra Il CF, HS CF,
XS-XS CF, CF Elite Pro CF Pro, CF Pro Il, ecc..)
— Serie SD (Extreme SD, Extreme Ill SD, Ultra Il SD, SD Ultra X, Ultra
speed SD, SD Pro, SD Elite Pro, HS SD)
— Serie MMC (MMC 4.0, HS MMC, SM, SM ROM, HS RS MMC, RS MMC,
RS MMC 4.0,DV-RS MMC)
— T-Flash (Micro SD),
- M2
2. A norma con le specifiche della versione USB 1.1 & 2.0
3. Supporta le caratteristiche USB 2.0 e la definizione di classe per i dispositivi di
archiviazione USB Bulk-Transport V 1.0.
4. Supporta la performance ottimale di trasferimento multi sessione.
5. Supporta le operazioni di lettura/scrittura slot a slot.
6. Supporta l'indicatore LED.
7. Supporta Win 7/Vista/XP e Mac OS 10.x e superiori
8. Lunghezza cavo: 80cm

BbicokockopocTtHoit BCE B OIHOM cuutbiBaTtens kapt CardReader

WUHCcTpyKuMA nonb3oBaTens

BeepaeHue:

Bnarogapum 3a npuobpeTeHue cuuTbIBaTENS KapT DIGITUS® USB 2.0. 310
BHELUHWIA CYUTLIBATENb KAPT, FOTOBbLIN K paBoTe cpasdy nocne MofKMo4eHus Ans
Universal Serial Bus (USB). Jlero nossonseT cunTbiBaTh Bally KapTy namaTu.
CBeTOANOAHBIV MHAMKATOP CUTHANM3NPYET O NOAKIIOYEHNM.

XapakTepucTuku:
1. NMoppepxwviBaeT pasHble TUNbl kapT namsatv (MOAAEPXKA KAPT)
— CF Series (CF TYPE (I, Il), Extreme CF, Extreme Ill CF, Ultra Il CF, HS
CF, XS-XS CF, CF Elite Pro CF Pro, CF Pro Il, n 1.4.)
— 8D Series (Extreme SD, Extreme Il SD, Ultra Il SD, SD Ultra X, Ultra
speed SD, SD Pro, SD Elite Pro, HS SD)
— MMC series (MMC 4.0, HS MMC, SM, SM ROM, HS RS MMC, RS MMC,
RS MMC 4.0,DV-RS MMC)
— T-Flash (Micro SD),
- M2
2. CoBmectum ¢ USB 1.1 1 2.0.
3. Mopaepxusaet USB 2.0 n USB ycTpoiicTBa NnamsTu-TpaHcnopTuposaHus V.
1.0

4. MoppepxvBaeT MYHKLUMIO ONTUMM3aLMN MHOTOCEKTOPHOW Nepeaayu.
5. MopaepxuBaeT yHKLWIO NOCNOTOBOMN 3aNUCU/CUUTBIBAHUS.

6. CBETOAMOAHDBIN MHAMKATOP.

7. Mopaepxusaet Win 7/Vista/XP n Mac OS 10.x u Bbilwe

8. [inuHa kabens: 80cm

Leitor de Cartdes de Alta-Velocidade TODOS NUM

Manual de Utilizador

Introdugao:

Obrigado por comprar o leitor de cartdo DIGITUS® USB 2.0. Este
facil dispositivo externo plug & play € um Leitor de Cartdo Universal
Serial Bus completo. Ele permite uma leitura facil do seu cartéo de
memoéria. Mais ainda, existe um indicador LED quando o liga.

Caracteristicas:
1. Suporta Diferentes Tipos de Cartdes de Meméria (PLACAS DE APOIO)
— Série CF (CF TIPO (I, Il), CF Extremo, Extremo Ill CF, Ultra Il CF, HS CF,
X8-XS CF, CF Elite Pro CF Pro, CF Pro Il, etc..)
— Série SD (SD Extremo, Extremo Il SD, Ultra Il SD, SD Ultra X, Ultra
speed SD, SD Pro, SD Elite Pro, HS SD)
— Série MMC (MMC 4.0, HS MMC, SM, SM ROM, HS RS MMC, RS MMC,
RS MMC 4.0,DV-RS MMC)
— T-Flash (Micro SD),
- M2

2. Compativel com a especificacdo USB, versédo 1.1 e 2.0.

3. Suporta a especificagdo USB 2.0 e a defini¢do de classe do dispositivo USD
para o volume de armazenamento em massa- Transport V 1.0.

4. Suporta varios setores de transferéncia para otimizar o desempenho.

5. Suporta a operagéo de leitura/escrita ranhura-para-ranhura.

6. Suporta o Indicador LED.

7. Suporta o Win 7/Vista/XP e Mac OS acima de 10.x

8. Comprimento do cabo:80cm

High-Speed ALL IN 1 CardReader

Betriebsanleitung

Einleitung:

Vielen Dank fiir den Kauf des DIGITUS® USB 2.0 Card Readers. Bei diesem
praktischen externen Plug-and-play-Gerat handelt es sich um einen vollwertigen
Universal Serial Bus Card Reader mit allen Funktionen. So kénnen Sie problemlos
auf Daten von Speicherkarten zugreifen. Eine LED-Statusanzeige zeigt die
Betriebsbereitschaft an.

Funktionen und Features:
1. Unterstiitzt verschiedene Speicherkartenformate (UNTERSTUTZTE FORMATE)
— CF-Reihe (CF TYP (I, Il), Extreme CF, Extreme Ill CF, Ultra Il CF, HS CF,
XS-XS CF, CF Elite Pro CF Pro, CF Pro Il, usw.)
— SD-Reihe (Extreme SD, Extreme IIl SD, Ultra Il SD, SD Ultra X, Ultra speed
SD, SD Pro, SD Elite Pro, HS SD)
—~  MMC-Reihe (MMC 4.0, HS MMC, SM, SM ROM, HS RS MMC, RS MMC, RS
MMC 4.0,DV-RS MMC)
— T-Flash (Micro SD),

Hoge-Snelheid ALLES-IN-1 Kaartlezer

Gebruikershandleiding

Introductie:

Hartelijk dank voor de aanschaf van de DIGITUS® USB 2.0 kaartlezer. Dit
eenvoudig aan te sluiten en afspeelapparaat is extern en is volledig uitgerust met
een universele seriéle bus kaartlezer. Hiermee kunt u gemakkelijk uw
geheugenkaart aflezen en er is een LED-wijzer wanneer u dit apparaat aansluit.

Kenmerken:
1. Ondersteuning van verschillende typen geheugenkaarten
(KAARTONDERSTEUNING)

— CF Series (CF TYPE (I, Il), Extreme CF, Extreme Ill CF, Ultra Il CF, HS
CF, XS-XS CF, CF Elite Pro CF Pro, CF Pro Il, enz.).

— SD Series (Extreme SD, Extreme Il SD, Ultra Il SD, SD Ultra X, Ultra
snelle SD, SD Pro, SD Elite Pro, HS SD).

— MMC series (MMC 4.0, HS MMC, SM, SM ROM, HS RS MMC, RS MMC,
RS MMC 4.0,DV-RS MMC)

— T-Flash (Micro SD),

Lector de tarjetas TODO EN 1 de alta-velocidad

Manual del Usuario

Introduccién:

Gracias por la compra del Lector de tarjetas USB2.0 de DIGITUS®. Este sencillo
dispositivo externo ‘Plug&Play’ es un Lector de tarjetas USB con todas las
funciones. Le permite leer sus tarjetas de memoria faciimente. Y tiene una luz
LED cuando lo conecta.

Caracteristicas:
1. Soporta diferentes tipos de tarjetas de memoria (SOPORTA TARJETAS)
— Serie CF (TIPO CF (I, Il), Extreme CF, Extreme Ill CF, Ultra Il CF, HS CF,
X8-XS CF, CF Elite Pro CF Pro, CF Pro Il, etc..)
— Serie SD (Extreme SD, Extreme Ill SD, Ultra Il SD, SD Ultra X,
UltraSpeed SD, SD Pro, SD Elite Pro, HS SD)
— Serie MMC (MMC 4.0, HS MMC, SM, SM ROM, HS RS MMC, RS MMC,
RS MMC 4.0,DV-RS MMC)
— T-Flash (Micro SD),
- M2

Leitor de Cartdes de Alta-Velocidade TODOS NUM

Manual de Utilizador

Introdugéo:

Obrigado por comprar o leitor de cartdo DIGITUS® USB 2.0. Este
facil dispositivo externo plug & play € um Leitor de Cartdo Universal
Serial Bus completo. Ele permite uma leitura facil do seu cartéo de
memoéria. Mais ainda, existe um indicador LED quando o liga.

Caracteristicas:
1. Suporta Diferentes Tipos de Cartées de Meméria (PLACAS DE APOIO)
— Série CF (CF TIPO (I, Il), CF Extremo, Extremo IIl CF, Ultra Il CF, HS CF,
X8-XS CF, CF Elite Pro CF Pro, CF Pro I, etc..)
— Série SD (SD Extremo, Extremo Il SD, Ultra Il SD, SD Ultra X, Ultra
speed SD, SD Pro, SD Elite Pro, HS SD)
— Série MMC (MMC 4.0, HS MMC, SM, SM ROM, HS RS MMC, RS MMC,
RS MMC 4.0,DV-RS MMC)
~ T-Flash (Micro SD),
- M2

Yiiksek Hizll HEPSI 1 ARADA Kart Okuyucu

Kullanici Kilavuzu

Girig:

DIGITUS® USB 2.0 Kart Okuyucusunu satin adliginiz igin tesekkir ederiz. Bu
kolay tak ve oynat harici aygiti, tam 6zellikli Evrensel Seri Baglanti Noktasi Kart
Okuyucusudur. Bu iriin, hafiza kartinizi kolayca okuyabilmenizi saglar. Taktiginiz
zaman LED gbésterge 1s1§1 yanar.

Ozellikleri:
1. Farkli hafiza karti tiirlerini destekler (KART DESTEGI)
— CF Serisi (CF TURU (I, 1), Extreme CF, Extreme Ill CF, Ultra Il CF, HS
CF, XS-XS CF, CF Elite Pro CF Pro, CF Pro Il, vs..)
— 8D Serisi (Extreme SD, Extreme IIl SD, Ultra Il SD, SD Ultra X, Ultra
speed SD, SD Pro, SD Elite Pro, HS SD)
— MMC serisi (MMC 4.0, HS MMC, SM, SM ROM, HS RS MMC, RS MMC,
RS MMC 4.0,DV-RS MMC)
— T-Flash (Micro SD),
- M2

Specification:
— Not need external power
- CD

Hardware Installation:

1. Plug the Mini-type connector into the upstream port;

2. Plug the A-type connector into a computer or USB hub downstream port;
3. Plug the memory card to each of the slot.

Important Note:

The CardReader must be connected to a USB 2.0-compliant host in order to function
in high-speed mode (480Mbps data rate). If the CardReader is connected to a USB
1.1-compliant host, it will operate only in low-speed or full-speed mode
(1.5Mbps/12Mbps).

Safety Instructions:

Always read the safety instructions carefully

Keep this user’'s manual for future reference

Keep this equipment away from humidity.

If any of the following situation arises, get the equipment checked by a service

technician:

* The equipment has been exposed to moisture

« The equipment has been dropped and damaged

« The equipment has obvious sign of breakage

« The equipment has not working well or you cannot get it work according
to this user’'s manual.

© DIGITUS. Al rights reserved.

Trademarks:
All the companies, brand names, and product names referred to this manual are the trademarks or registered
trademarks belonging to their respective companies.

Spécifications :
— Ne nécessite pas d'alimentation externe
- CD

Installation du matériel :

1. Branchez le connecteur de type Mini dans le port en amont;

2. Branchez le connecteur de type A dans un ordinateur ou un concentrateur USB en aval;
3. Insérez une carte mémoire dans I'une des fentes.

Remarque importante:

Le lecteur de cartes doit étre connecté a un port USB 2.0 afin de fonctionner en mode haute
vitesse (débit de transmission de 480 Mb/s). Si le lecteur de cartes est connecté & un port
USB 1.1, il fonctionnera a faible ou grande vitesse (de 1,5 Mb/s a 12 Mb/s).

Consignes de sécurité :

Lisez toujours les mesures de sécurité avec attention

Conservez ce guide d'utilisation pour toute référence ultérieure.

Eloignez cet appareil de toute humidité.

Si l'une des situations suivantes se produit, faites vérifier 'appareil par un technicien
spécialisé :

. Lorsque I'appareil a été exposé a I'humidité

. Si I'appareil est tombé ou si le boitier a ét¢ endommagé

. Si des signes évidents de fissure apparaissent sur I'appareil

. Si l'appareil ne fonctionne pas correctement ou si vous n'arrivez pas a le faire
fonctionner selon le guide d'utilisation.

© DIGITUS. Tous droits réserves.

Marques commerciales :
Toutes les compagnies, les noms de marques ou de produits évoqués dans ce document
sont les marques ou marques déposées de leurs détenteurs respectifs.

Caratteristiche:
— Non necessita di alimentazione esterna

Installazione hardware:

1. Inserire il connettore mini nella porta d'ingresso;

2. Inserire il connettore di tipo A nel computer o nell'uscita USB;
3. Inserire la memory card in ciascuno degli slot.

Nota Importante:

Il lettore di card deve essere collegato ad una porta compatibile USB 2.0 al fine di
funzionare in modalita ad alta velocita (480Mbps data rate). Se il lettore di card &
connesso ad una porta compatibile USB 1.1, funzionera solo a bassa velocita
(1.5Mbps/12Mbps).

Istruzioni di sicurezza:

Leggete sempre le istruzioni di sicurezza attentamente

Conservate il manuale utente per future consultazione

Tenete questo dispositivo lontano dall'umidita.

Se si verifica una delle seguenti situazioni, fate controllare il dispositivo da un centro
servizi qualificato:

« Il dispositivo & stato esposto ad umidita

« Il dispositivo € stato rovesciato e danneggiato

« |l dispositivo reca evidenti segni di rottura

« Il dispositivo non funziona correttamente o non potete farlo funzionare in accordo al
manuale utente.

© DIGITUS. Tutti i diritti riservati.

Trademark
Tutte le societa, i marchi e nomi di prodotti di cui al presente manuale sono marchi o marchi registrati appartenenti
ai rispettivi proprietar

Cneuundmkauyms:
— He HyXeH BHELUHWIA CTOYHUK NUTaHNS
- CD

YcrtaHoBka:

1. I'qukmoqwre MWHW-PA3beM K NopTy BblAa4u;

2. MopkniounTe pasbem A-TUna k NOpTy Npuema komnbioTepa unu USB
KOHLEHTPaTOpa;

3. MoaknoumnTe KapTy NaMsTH K KaXIAOMY rHeaay.

BaxHo:

CuutbiBaTens CardReader ans o6ecneyennsi Bbicokol ckopocTtn 480M6UT/c gomkeH
nogknoYaTtbes k koHueHTpatopy USB 2.0. Ecnv nogkmiounte CardReader k
KkoHUeHTpaTopy USB 1.1, oH 6yaet paboTatb Ha Hu3koii (low-speed) unu cpeaHen
(full-speed) ckopocTu (1,5M6uT/c/12M6BMT/C).

WHcTpykums no 6esonacHocTu:

Bcerga BHMMaTENbHO YnTaiTe UHCTPYKLWMIO NO Ge3onacHocTu.
CoxpaHuTe aT0 PyKOBOACTBO Ha Gyayliee.

MpepoxpansiTe o6opyaoBaHue OT Bnaru.

I'Ip|/| BO3HUKHOBEHUN OFLHOI7I N3 HMXenepeyncneHHblx CI/ITyaLlIAI;I CFLaI;iTe
0GopyAoBaH1e Ha NPOBEPKY CEPBUCHBIM CrieLnaniucTam:

« OGopyaoBaHvie NoABEPriock BO3AENCTBIIO Bnaru

+ OBopyzoBaHKe Naaarno v NoBpexaanocs

+ OBopyaoBaHm1e UMeeT BUAUMBIE Criefbl NOBPEXAEHMS

+ OBopysoBaH1e paGoTaeT NoXo UMK BaM He YAaeTcs 3acTaBuTh ero paGoTaTth B
COOTBETCTBUM C 3TUM PYKOBOACTBOM.

© DIGITUS. Bce npasa 3almiueHbi.

Toprogbie Mapki:
Bce UM, GpaHLI U uanenwin, y YTHIX B 3TOM sensioTca
MapKamit Ui MapKamu, upmam

Especificagéo:
— Né&o precisa de alimentagao externa
CD

Instalagdo do Hardware:
1. Ligue o conector do tipo Mini na porta de entrada;
2. Ligue o conector do tipo A num computador ou ao centro da porta
USB downstream;
3. Ligue o cartdo de memdria na ranhura.

Nota Importante:

O Leitor de Cartdes deve estar conectado a um USB 2.0 para funcionar no
modo de alta velocidade (taxa de dados 480Mbps). Se o Leitor de Cartdes
for ligado a um USB 1.1, ird operar somente a baixa velocidade ou no modo
de velocidade completa (1.5Mbps/12Mbps).

Instrugdes de Segurancga:

Leia sempre as instrugdes de seguranga

Guarde este manual para referéncia futura

Mantenha o equipamento afastado da humidade.

Se qualquer uma das seguintes situagdes ocorrer, solicite a verificagdo do
equipamento por um técnico de servigo:

» O equipamento foi exposto a humidade

« O equipamento foi derrubado ou danificado

» O equipamento tem sinais evidentes de quebra

« O equipamento nédo funciona bem ou vocé nédo o consegue po-lo a
funcionar de acordo com o manual do utilizador.

© DIGITUS. Todos os direitos reservados.

Marcas:
Todas as empresas, marcas e nomes de produtos mencionados neste manual sdo marcas, registadas ou ndo,
que pertencem as suas respectivas empresas.

- M2 - M2 2. Cumple con las especificaciones USB revision 1.1y 2.0. 2. USB ézellikleri Revizyon 1.1 & 2.0 ile uyumlu.
2. Erfullt USB-Spezifikationen Rev. 1.1 & 2.0. 2. Voldoet aan USB-specificatie revisie 1.1 en 2.0. 3. Soporta la especificacion USB 2.0 y La definicién de Clase de dispositivo USB 3. USB 2.0 ozelliklerini ve Yiginsal Bellek Tasima V 1.0 igin USB Aygiti Sinifi
3. Unterstutzt USB 2.0 und USB Mass Storage Bulk-Transport V 1.0. 3. Ondersteunt USB 2.0-specificatie en klasse-definitie van USB-apparaat para transporte MSB (Almacenamiento Masivo) Version 1.0. 2. Compativel com a especificacio USB. versdo 1.1 e 2.0 Tanimini destekler.
4. Unterstltzt das gleichzeitige Ubertragung mehrerer Sektoren (multiple sectors voor massa opslag-transport V 1.0. 4. Soporta funcionamiento optimizado de transferencia muiltiple de sectores. 3' Su oprta a especifica péo USé 20e a’ defini éo- de cl.aése do dispositivo USD 4. Coklu sektor aktarma performansini optimize etmeyi destekler.
transfer). 4. Ondersteunt de verplaatsing van meerdere sectoren om de prestaties te 5. Soporta el funcionamiento de lectura y escritura entre diferentes ranuras. - Sup! P < . % P 5. Dilimden dilime okuma / yazma islemini destekler.
" " . Lo R para o volume de armazenamento em massa- Transport V 1.0. % o
5. Unterstitzt Slot-to-Slot Lese-/Schreibzugriff. optimaliseren. 6. Soporta indicacion LED. 4. Suporta varios setores de transferéncia para otimizar o desempenho. 6. LED Gosterge 1s1gini destekler.
6. LED-Anzeige 5. Ondersteunt het lezen van gleuf-naar-gleuf/schrijffoperatie. 7. Soporta Windows 7/Vista/XP y Mac OS 10.x y superior - up ~ # X P P : 7. Win 7/Vista/XP ve Mac OS 10.x lizerini destekler
- . . - . h 5. Suporta a operagéo de leitura/escrita ranhura-para-ranhura. Lo
7. Unterstiitzt Win7/Vista/XP und Mac OS 10.x 6. Ondersteunt een LED-wijzer. 8. Longitud del cable: 80cm . 8. Kablo uzunlugu: 80cm
PR - 6. Suporta o Indicador LED.
8. Kabellange: 80cm 7. Ondersteunt WIN7/Vista/XP en MAC OS 10 x boven. : . .
. 7. Suporta o Win 7/Vista/XP e Mac OS acima de 10.x
8. Kabellengte: 80 cm. . X
8. Comprimento do cabo:80cm
Eigenschaften: Specificatie: Especificaciones: Especificacao: Teknik Ozellikleri:
— benétigt keine externe Stromversorgung — Heeft geen externe voeding nodig. — No necesita alimentacion exterior — Néo precisa de alimentagéo externa — Harici gli¢ kaynagina gerek yok
- CD - cD - _ cD - cD
Installation:

1. SchlieRen Sie den kleineren Anschluss des Verbindungskabels an das Lesegerat
an.

2. SchlieRen Sie den gréReren Anschluss (Typ-A-Stecker) an einem USB-Anschluss
des Computers oder USB-Hubs an.

3. Stecken Sie die Speicherkarte in den jeweiligen Steckplatz.

Wichtiger Hinweis:

Fiir den Betrieb im Hi-Speed Modus (480 Mbit/s) muss der Kartenleser an ein USB
2.0-fahiges Geréat angeschlossen werden. Wird es tiber einen USB 1.1-Anschluss
angeschlossen, arbeitet es im Low-Speed- oder Full-Speed-Modus (1,5 Mbit/s, bzw.
12 Mbit/s).

Sicherheitshinweise:

Lesen Sie die Sicherheitshinweise sorgfaltig.

Heben Sie diese Anleitung fiir den spateren Gebrauch auf.
Schitzen Sie das Gerat vor Feuchtigkeit.

Wenden Sie sich in folgenden Fallen an Fachpersonal:

« Das Gerat war Nasse ausgesetzt.

« Das Gerét wurde fallengelassen oder beschéadigt.

« Die Geratehitille ist beschadigt.

« Das Gerét arbeitet nicht fehlerfrei, bzw. ist auch bei Beachtung der
Betriebsanleitung nicht einsetzbar.

© DIGITUS. Alle Rechte vorbehalten.

Hinweis zum Copyright:
Alle in dieser Anleitung i i und sind das
Eigentum Ihrer jeweiligen Firmen.

Hardware-installatie:

1. Sluit het mini-type aansluiter aan op de bovenwaardse poort.

2. Sluit het A-type aansluiter aan op de computer of benedenwaardse poort van
USB-bus.

3. Stop een geheugenkaart in elke gleuf.

Belangrijke mededeling:

De kaartlezer moet aangesloten worden op een USB 2.0-congruente gastheer om te
kunnen functioneren via de hoge-snelheids-modus (480 Mbps datasterkte). Indien de
kaartlezer aangesloten wordt op een USB 1.1-congruente gastheer, zal het alleen
met de lage snelheid of gewone snelheid-modus werken (1.5 Mbps/12 Mbps).

Veiligheidsinstructies:

Lees altijd zorgvuldig de veiligheidsinstructies.

Bewaar deze gebruiksaanwijzing voor toekomstige referentie.

Houd u dit apparaat uit de buurt van vocht.

Als één van de volgende situaties zich voordoet, laat het apparaat dan door een

technicus controleren:

« Het apparaat is blootgesteld aan vocht.

* Het apparaat is gevallen en is beschadigd.

« Het apparaat vertoont duidelijke tekenen van een breuk.

« Het apparaat werkt niet goed of het werkt niet zoals beschreven is in deze
gebruikershandleiding.

© DIGITUS. Alle rechten gereserveerd.
Handelsmerken
Alle bedrijven, merknamen en productnamen die genoemd worden in deze handleiding zijn handelsmerken of

Instalacion del hardware:

1. Conecte el mini-conector en el puerto distribuidor;

2. Conecte el conector USB tipo A en el PC o en un puerto receptor de un
concentrador USB;

3. Introduzca cada tarjeta de memoria en su ranura.

Nota importante:

El Lector de tarjetas debe estar conectado a un puerto huésped USB 2.0 para que
funcione en modo de alta velocidad (velocidad de transmision 480Mbps). Si el
concentrador esta conectado a un puerto huésped USB 1.1, funcionaré en modo
velocidad lenta (1,5 Mbps/ 12Mbps).

Instrucciones de Seguridad:

Lea siempre las instrucciones de seguridad detenidamente.

Conserve este manual de usuario para referencias futuras.

Mantenga el equipo alejado de la humedad.

Si aparece alguna de las situaciones siguientes, haga que un técnico en

reparaciones revise el equipo:

« El equipo ha quedado expuesto a la humedad

« El equipo se ha caido y ha sufrido dafios

« El equipo presenta dafios obvios por rotura

« El equipo no funciona correctamente o no puede hacerlo funcionar de acuerdo con
este manual del usuario.

© DIGITUS. Reservados todos los derechos.

Marcas comerciales:
Todas las empresas, nombres de marcas y nombres de productos a los que se hace referencia en este manual
son marcas iales o marcas i i asus ivas empresas.

Instalagado do Hardware:
1. Ligue o conector do tipo Mini na porta de entrada;
2. Ligue o conector do tipo A num computador ou ao centro da porta
USB downstream;
3. Ligue o cartdo de memodria na ranhura.

Nota Importante:

O Leitor de Cartdes deve estar conectado a um USB 2.0 para funcionar no
modo de alta velocidade (taxa de dados 480Mbps). Se o Leitor de Cartdes
for ligado a um USB 1.1, ird operar somente a baixa velocidade ou no modo
de velocidade completa (1.5Mbps/12Mbps).

Instrugdes de Segurancga:

Leia sempre as instrugdes de seguranga

Guarde este manual para referéncia futura

Mantenha o equipamento afastado da humidade.

Se qualquer uma das seguintes situagdes ocorrer, solicite a verificagdo do
equipamento por um técnico de servigo:

« O equipamento foi exposto a humidade

« O equipamento foi derrubado ou danificado

» O equipamento tem sinais evidentes de quebra

« O equipamento n&o funciona bem ou vocé ndo o consegue po-lo a
funcionar de acordo com o manual do utilizador.

© DIGITUS. Todos os direitos reservados.

Marcas:
Todas as empresas, marcas e nomes de produtos mencionados neste manual s&o marcas, registadas ou ndo,
que pertencem as suas respectivas empresas.

Donanimin Kurulumu:

1. Mini tip konektor yukari yondeki baglanti noktasina takin;

2. A tipi konektorli bir bilgisayara veya USB gébegi asagi yondeki baglanti
noktasina takin;

3. Hafiza kartini yuvalarin birine takin.

Onemli Not:

Yiksek hizli modda (480Mbps veri hizi) calisabilmesi igin Kart Okuyucusunun USB
2.0 uyumlu ana makineye baglanmasi gerekir. Kart Okuyucu USB 1.1 uyumlu ana
makineye baglandiginda ancak distik hizl veya tam hizli modda ¢alisacaktir
(1,5Mbps/12Mbps).

Giivenlik Talimatlar:

Giivenlik talimatlarini her zaman dikkatli bir sekilde okuyunuz.

ileride referans olarak kullanmak {izere bu kilavuzu saklayiniz.

Bu cihazi nemden uzakta tutun.

Asagidaki durumlardan herhangi biri meydana gelirse, cihazi bir servis teknisyenine
kontrol ettirin:

« Cihaz neme maruz kaldiysa

« Cihaz yere distiyse ve zarar gordilyse

« Cihazda gozle gorilebilir kirlma alametleri varsa

« Cihaz dlizglin galismiyorsa veya bu kullanici kilavuzuna gore galigmasini
saglayamiyorsaniz.

© DIGITUS. Tiim haklari saklidir.

Ticari markalar:
Bu kilavuzda atif yapilan tiim sirketler, marka adlari ve (iriin adlari lgili sirketlere ait ticari markalardir veya tescill
ticari markalardir.




